



CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 015/2021

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 015/2021

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA/RN. OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NOS SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE VEICULO COM CONDUTOR, PARA ATENDER A DEMANDA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA-RN. DAS PARTES CONTRATANTES: CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA/RN; ORÇAMENTO DE 2022: CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA - 01 - PODER LEGISLATIVO - AÇÃO 2001 - FUNCIONAMENTO DAS ATIVIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL - ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.39 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIRO PESSOA JURIDICA. CONTRATADO: N & T CONSTRUCOES COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI - ME - 11.512.339/0001-93. Valor Mensal: R\$: 3.170,00 - Valor Total R\$: 38.040 (Trinta e Oito Mil e Quarenta Reais). Neste ato representado por NILSON FERREIRA DE SOUSA - CPF: 703.388.094-49. VIGÊNCIA: Assinatura 04/11/2022 vigorando até 04 Novembro de 2023. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: art.57, Inciso II, da a Lei 8.666/93.

Publicado por: CARLOS DUARTE BATISTA **Código Identificador:** 20233503





CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA TERMO DE RATIFICAÇÃO PROCESSO ADMINISTRATIVO № 05112022 - DISPENSA DE LICITAÇÃO № 00031-2022

RECONHEÇO a dispensa de Licitação fundamentada no art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666 de 21 de junho de 1993, e suas atualizações posteriores e em consonância com o parecer jurídico acostado aos autos, para a contratação da empresa: M C F COMERCIO E REPRESENTACOES - cnpj nº 01.070.693/0001-51, referente à CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE MATERIAIS DE DECORAÇÃO NATALINA DESTINADOS A DECORAÇÃO DO PREDIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA-RN. Valor Total R\$: 5.729,60 (Cinco Mil Setecentos e Vinte e Nove Reais e Sessenta Centavos).

RATIFICO, conforme prescreve o art. 26 do Estatuto das Licitações, o Despacho da Sra. SIMONY ALVES DE MELO, Presidente da Comissão de Licitação, determinando que se proceda à publicação do devido extrato.

*Este aviso ficará fixado no mural desta Casa Legislativa por no mínimo 30 (trinta) dias a partir desta data.

Lagoa d'Anta - RN, 09 de Dezembro de 2022. CARLOS DUARTE BATISTA Presidente da Câmara de Vereadores

Publicado por: CARLOS DUARTE BATISTA **Código Identificador:** 70173543





CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO PROCESSO ADMINISTRATIVO № 05112022-DISPENSA DE LICITAÇÃO № 00031-2022

A Comissão de Licitação da Câmara Municipal de Lagoa D'anta -RN, através da presidente SIMONY ALVES DE MELO, em cumprimento à ratificação procedida pelo Sr. CARLOS DUARTE BATISTA, Presidente da Câmara Municipal, faz publicar o extrato resumido do processo de dispensa de licitação a seguir:

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE MATERIAIS DE DECORAÇÃO NATALINA DESTINADOS A DECORAÇÃO DO PREDIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA-RN.

Contratado: M C F COMERCIO E REPRESENTACOES

CNPJ Nº 01.070.693/0001-51

Valor Total: R\$: 5.729,60 (Cinco Mil Setecentos e Vinte e Nove Reais e Sessenta Centavos)

Ordem de Compra: Inicio 01 (um) dia.

Fundamento Legal: art. 24, inciso II, da Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores.

Orçamento de 2022: CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA - 01 - PODER LEGISLATIVO - AÇÃO 2001 - FUNCIONAMENTO DAS ATIVIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL - ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.30 -MATERIAL DE CONSUMO.

*Este aviso ficará fixado no mural desta Casa Legislativa por no mínimo 30 (trinta) dias a partir desta data.

Lagoa d'Anta - RN, 09 de Dezembro de 2022.

A Comissão

Publicado por: CARLOS DUARTE BATISTA Código Identificador: 60257080





CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO № 009-2022 - DISPENSA DE LICITAÇÃO № 00012-2022

1º TERMO ADITIVO DE ACRÉSCIMO DE QUANTITATIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 009-2022. LICITAÇÃO: Dispensa de Licitação 0012/2022. CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA - RN - CNPJ: 40.800.732/0001-80. CONTRATADO: IZABEL CRISTINA VIDAL AGOSTINHO - CNPJ Nº 00.995.864/0001-90 - OBJETO DO CONTRATO: AQUISIÇÃO PARCELADA DE MATERIAIS DE EXPEDIENTE, DESTINADOS A ATENDER AS NECESSIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA-RN. OBJETO DO ADITIVO: O presente termo aditivo tem como objeto o ACRÉSCIMO de 25% (vinte e cinco por cento) do quantitativo dos itens de materiais de expediente, alterando o valor do contrato firmado entre as partes, em 02/02/2022, nos termos previstos em sua CLÁUSULA QUARTA DO CONTRATO ORIGINAL. DO VALOR DO TERMO ADITIVO: para cobrir as despesas financeiras relativas ao acréscimo do contrato no valor de R\$: 2.530,54, passando o valor total do contrato para R\$ 13.045,24. As demais Cláusulas do Contrato em referência permanecem inalteradas e são pelo presente Termo Aditivo, ratificadas, sem a aplicação de reajuste ao valor unitário do produto fixado inicialmente. FUNDAMENTO: O presente aditivo encontra embasamento legal na Cláusula Quarta do referido Contrato e justificado nos autos do processo, bem como no § 1º, do artigo 65, da Lei Federal 8.666/93 e suas alterações. O presente Termo Aditivo de Acréscimo entra em vigor na data de sua assinatura, retroagindo seus efeitos a 18 de Novembro de 2022.

Lagoa d'Anta - RN - 18 de Novembro de 2022 CARLOS DUARTE BATISTA Presidente

> Publicado por: CARLOS DUARTE BATISTA Código Identificador: 42222340





CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO № 008-2022 - DISPENSA DE LICITAÇÃO № 00011-2022

1º TERMO ADITIVO DE ACRÉSCIMO DE QUANTITATIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 008-2022. LICITAÇÃO: Dispensa de Licitação 0012/2022. CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA - RN - CNPJ: 40.800.732/0001-80. CONTRATADO: IZABEL CRISTINA VIDAL AGOSTINHO - CNPJ Nº 00.995.864/0001-90 - OBJETO DO CONTRATO: AQUISIÇÃO PARCELADA DE MATERIAIS DE LIMPEZA E HIGIENE, DESTINADOS A ATENDER AS NECESSIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D'ANTA-RN. OBJETO DO ADITIVO: O presente termo aditivo tem como objeto o ACRÉSCIMO de 25% (vinte e cinco por cento) do quantitativo dos itens de Materiais de Limpeza e Higiene, alterando o valor do contrato firmado entre as partes, em 02/02/2022, nos termos previstos em sua CLÁUSULA QUARTA DO CONTRATO ORIGINAL. DO VALOR DO TERMO ADITIVO: para cobrir as despesas financeiras relativas ao acréscimo do contrato no valor de R\$: 1.775,99, passando o valor total do contrato para R\$ 9.090,07. As demais Cláusulas do Contrato em referência permanecem inalteradas e são pelo presente Termo Aditivo, ratificadas, sem a aplicação de reajuste ao valor unitário do produto fixado inicialmente. FUNDAMENTO: O presente aditivo encontra embasamento legal na Cláusula Quarta do referido Contrato e justificado nos autos do processo, bem como no § 1º, do artigo 65, da Lei Federal 8.666/93 e suas alterações. O presente Termo Aditivo de Acréscimo entra em vigor na data de sua assinatura, retroagindo seus efeitos a 18 de Novembro de 2022.

Lagoa d'Anta - RN - 18 de Novembro de 2022 CARLOS DUARTE BATISTA Presidente

> Publicado por: CARLOS DUARTE BATISTA Código Identificador: 61403285